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LÍMITES 

Problema 13: 

Determinar el término general y calcular el límite de la sucesión: 
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Solución Problema 13:  

Determinamos el término general: 
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Para el numerador es: n+2 

Para el denominador es: n+6 

Luego: 

𝑎௡ =
𝑛 + 2

𝑛 + 6
  

Calculamos el límite de la sucesión: 

lim
௡→ஶ

𝑛 + 2

𝑛 + 6
 

Como el límite tiende a infinito, dividimos numerador y denominador por la 
mayor potencia de n: n 

lim
௡→ஶ

𝑛 + 2

𝑛 + 6
= lim

௡→ஶ
 

𝑛
𝑛

+
2
𝑛

𝑛
𝑛

+
6
𝑛

=  
1 +

2
∞

1 +
6
∞

=
1 + 0

1 + 0
=

1

1
= 1 

 

 

 

 

 


